Cornelie Leopold



Pays: Espagne

Langue: Espagnol; castillan

Sexe: Féminin

Note: Mathématicienne. - En poste: Technische Universität, Kaiserslautern, Allemagne (en

2012)

ISNI: ISNI 0000 0003 5572 7867 (Informations sur l'ISNI)

Cornelie Leopold: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Strukturelle Architektur" (2012)



avec Cornelie Leopold comme Éditeur scientifique

Thèmes en relation avec Cornelie Leopold (3 ressources dans data.bnf.fr)

Architecture (2)

Architecture -- Philosophie



Structuralisme (architecture)



data.bnf.fr



Philosophie (1)	
Architecture Philosophie	③ ?
Personnes ou collectivités en relation avec "Cornelie Leopold" (1 ressources dans data.bnf.fr)	
Personnes ou conectivites en relation ave	c Comene Leopoid (Tressources dans data.biii.ii)
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)	
Joaquín Medina Warmburg	③ ♥
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)	
À la BnF (1)	
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général	
Notice correspondante dans Catalogue général	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3)	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Catalogue général Sur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI